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SILLA BELLOCH 
LAGRANJA

Silla 
Chair
Chaise

santacole.com

CARACTERISTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
 Apta sólo para uso interior/ Suitable for indoor use only / onvient uniquement pour 
un usage intérieur
Peso / Weight / Poids (patas de madera/wood legs/pieds en bois) : 3,8 kg / 8.38 Ib 
Apta para uso de interior y exterior / Suitable for indoor and outdoor use / Convient 
uniquement pour un usage intérieur et extérieur
Peso / Weight / Poids (patas de aluminio anodizado mate / matt anodised aluminium 
legs / pieds en aluminium anodisé mat) : 4 kg / 8.82 Ib

 

MANTENIMIENTO
Pasar un paño suave, ligeramente humedecido con una solución jabonosa.
No utilizar nunca productos amoniacales, disolventes ni abrasivos, etc.
La madera es un producto natural, las irregularidades y las ligeras variaciones de 
color de la textura de la madera son naturales y no alteran su calidad ni su diesño.
De acuerdo con la legislación vigente, la garantía de este producto es de tres años a partir de la fecha de 
suministro. La información técnica facilitada por Santa & Cole en cuanto a dimensiones, materiales y 
características, puede ser modificada sin previo aviso. Asimismo es necesario conservar las instrucciones de 
montaje para su futuro.

MAINTENANCE
Clean it with a soft cloth, slightly damp with a soapy solution.
Never use an ammoniacal, solvents or alcohol.
Wood is a natural product: all kind of irregularities and variations on colour and 
texture do not affect its quality nor its design.
Pursuant to the legislation in force, this product is guaranteed for three years starting from the date of purchase. 
The technical information supplied by Santa & Cole in relation to dimensions, materials and characteristics may 
be modified without prior notice. It is also necessary to keep the assembly instructions for future maintenance.

MAINTENANCE
L’essuyer avec un chiffon doux, légèrement humidifié avec une solution savonneuse.
Ne jamais utilisier de produits ammoniacaux, de solvants, d’abrasifs, etc.
Le bois est un matériel naturel, les  irrégularités et les légères variations de couleur 
dans la texture de celui-ci sont naturelles et n’altèrent pas sa qualité ou son design.
Selon la législation actuelle, la garantie de ce produit est de trois ans à compter de la date de livraison. Les 
informations techniques fournies par Santa & Cole sur les dimensions, les matériaux et les caractéristiques 
peuvent être modifiées sans préavis. Il est également nécessaire de conserver les instructions de montage pour 
l'entretien futur.
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